
2024年12月実施 n= 376

保護者アンケート　結果 Ａ そう思う
Ｂ 大体
そう思う

Ｃ あまりそう
思わない

Ｄ 思わない Ｅ わからない
ＡＢ
合計

前年比

1 学校は教育目標や経営方針を明確に示している。 29.3 55.6 8.0 0.8 6.4 84.8 1.6
2 学校は教育目標の実現のために努めている。 28.7 56.4 7.7 0.8 6.4 85.1 0.5
3 学校はホームページやＳＮＳ等を通じて教育活動の様子を伝え、理解と協力を得るように努めている。 33.2 52.9 7.4 1.3 5.1 86.2
4 学校は家庭・地域と連携した教育活動を進めている。 31.6 51.6 10.9 1.9 4.0 83.2
5 学校は学校は教育活動の評価を行い、結果を公表している。 29.5 48.7 10.4 1.1 10.4 78.2
6 学校は「地域起点」の視点に立ち、地域を理解し、公益活動を通した地域づくりに貢献している。 56.1 38.0 2.1 0.5 3.2 94.1 10.9
7 授業を通し、基礎学力や専門的な知識・技能が身についている。 31.6 52.7 9.3 2.7 3.7 84.3
8 科目選択を行う際、教師の指導は適切に行われている。 30.3 51.6 5.9 2.7 9.6 81.9 6.4
9 定期試験や検定・資格試験に向けて、補習等の取り組みが効果的に実施されている。 25.5 48.4 11.7 3.7 10.6 73.9 1.6

10 教師は生徒を理解し、生徒にあった支援をしている。 27.9 49.7 8.5 4.0 9.8 77.7 10.4
11 教師は生徒の悩みや相談に親身に応じてくれる。 26.3 47.9 9.0 3.5 13.3 74.2 10.6
12 教師は生活の規律（挨拶・服装・時間を守るなど）に関して、力を入れている。 26.3 54.8 7.4 1.3 10.1 81.1 3.7
13 学校は、進路目標達成のため努力している。 31.6 51.3 6.6 1.9 8.5 83.0 -0.5
14 学校は進路に関する情報を提供している。 29.8 48.1 11.2 2.9 8.0 77.9 2.7
15 学校は子どもの心身の健康に関する情報を提供している。 21.0 52.9 13.8 1.6 10.6 73.9 5.1
16 学校の健康・安全に関する教育は行き届いている。 21.0 54.5 10.6 1.6 12.2 75.5 3.2
17 学校の行事は充実している。 38.0 56.6 4.5 0.0 0.8 94.7 3.2
18 学校の部活動・生徒会活動は、活発である。 32.7 51.9 7.2 1.3 6.9 84.6 3.7
19 学校は保護者との情報共有を行っている。 23.1 54.8 14.6 1.6 5.9 77.9
20 ＰＴＡ活動は計画的で、保護者の関心が高く、協力的である。 10.1 41.0 27.1 3.7 18.1 51.1 1.6

※質問3、4、5、7、19は内容変更により、前年比データは含まれません。

グラフは左から「Å そう思う　　Ｂ 大体そう思う　　Ｃ あまりそう思わない　　Ｄ 思わない　　Ｅ わからな」
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学校は教育目標や経営方針を明確に示している。

学校は教育目標の実現のために努めている。

学校はホームページやＳＮＳ等を通じて教育活動の様子を伝え、理解と協力を得るように努めている。

学校は家庭・地域と連携した教育活動を進めている。

学校は学校は教育活動の評価を行い、結果を公表している。

学校は「地域起点」の視点に立ち、地域を理解し、公益活動を通した地域づくりに貢献している。

授業を通し、基礎学力や専門的な知識・技能が身についている。

科目選択を行う際、教師の指導は適切に行われている。

定期試験や検定・資格試験に向けて、補習等の取り組みが効果的に実施されている。

教師は生徒を理解し、生徒にあった支援をしている。

教師は生徒の悩みや相談に親身に応じてくれる。

教師は生活の規律（挨拶・服装・時間を守るなど）に関して、力を入れている。

学校は、進路目標達成のため努力している。

学校は進路に関する情報を提供している。

学校は子どもの心身の健康に関する情報を提供している。

学校の健康・安全に関する教育は行き届いている。

学校の行事は充実している。

学校の部活動・生徒会活動は、活発である。

学校は保護者との情報共有を行っている。

ＰＴＡ活動は計画的で、保護者の関心が高く、協力的である。


